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11 「解く！」の答え

（a） 4.2 × 107 （a） 4.24 × 107

（d） 4.2 × 107 （d） 4.24 × 107

（g） 4.2 × 107 （g） 4.24 × 107

47 「例 4.1」最終行 x x t tsin 4.4sin(22 ).0 w= − = − w w= − = −x x t tsin 4.4sin(22 ).0

55
「（3）g = w0の場合」の

3行目 x = − gであるので， l = − gであるので，

56 「例 4.4」9行目 解を x = exp(lt)とおいて 解を x = C exp(lt)（Cは定数）とおいて

60 「例 4.6」式（4.28）の下 （式（4.2）参照） （式（4.21）～（4.23）参照）

101 「練習問題 7.4」の解③ = 3.9 × 108 J = 1.2 × 109 J

166
「練習問題 2.3」の詳解
2（2）下から 2行目 R1 = − 1.2 × 103 N R1 = − 1.3 × 103 N

168 このページの最終行 k
m

v 0g − < と仮定して k
m

v 0g − > と仮定して

169 3つ目の式の前 k
m

v 0g − > と仮定して k
m

v 0g − < と仮定して

181
「練習問題 7.4」詳解の
最後

1
2

350 (3.08 10 1.58 10 ) 3.9 10 J.3 3 2 8× × × − × = × 1
2

350 [(3.08 10 ) (1.58 10 ) ] 1.2 10 J.3 2 3 2 9× × × − × = ×
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